



### عید سال نو آن سوی آب

این هم یکی از تجربیات دوران جوانی آنهایی بود و اسامیل باید برای نخستین بار در زندگی شان مراسم سال نو را به طور آزادانه و در کشور دیگر در کنار دوستان جدید تجربه می کردند. هر سه نفر آنها در انگلستان تحصیل می کردند و به خاطر کارشان مجبور بودند در ایام تعطیلات آنجا بمانند. Oliver، ۲۲ ساله دامرگی و David، ۲۰ ساله بود. دوست دیگر آنها یک پسر انگلیسی به نام Marco بود. هر کدام از آنها خاطرات رنگارنگی از ایام کریسمس و اعضای خانواده داشتند. اما در این سال کریسمس داشتند دیگر ترکیب شکنجی از رسوم کشورهایشان را در سرزمینی دیگر داشته باشند. عادت کرد بودند سالهای سال درخت کریسمس را تزئین کنند و بارها شیشه بودند که به احتمال زیاد نخستین درخت کاخ تزئین شده را آلمان ها ابداع کردند. آنها در مورد تاریخچه تزیینی که در طراحی و تزئین درخت کاخ شیشه بودند با هم صحبت های زیادی کردند و دوست داشتند مانند Martin Luther که در تاریخ و را خالق احتمالی نخستین درخت کاخ تزئین شده می باشد، از گذاشتن یک منبع نوروزی درخت غافل نباشند. همان طوری که او در سال ۱۵۱۰ با دیدن درختان کاخ جنگلی و ایلام گرفتار شد نور مهتاب بر آن سعی کرد درخت کاخ زیبایی که در روی آن شمع گذاشته شده است به اعضای خانواده اش هدیه کند و نه به آنها که در سالهای بعد با دیدن ایده این کار الهام داد.

Oliver برای شروع برنامه روزی هایشان و داشتن جشن خوبی در این ایام به اهمیت این جشن در کشور اشاره کرد و گفت: کریسمس، اصلی ترین جشن و عید در میان هموطنان من است. گره بسیاری از آداب و رسوم در طی سالها در کشور ما تغییر کرده است و با دیدن دیگر نذرانه اما موسمی چون تزئین درخت کریسمس و جمع شدن خانواده ها در کنار هم. همچنان باقی مانده است اما در کشورمان روز درخت کریسمس، شمع روشن می کنیم و در اطراف آن آواز سنتی می خوانیم و ودایی و پاپیوس می کنیم و اعضای خانواده به یکدیگر هدیه می دهند و بعد از ظهر همان روز برای داشتن آغای خوب به کلیسا مراسم مذهبی می رود.

او که از کریسمس به عنوان ایلامی یاد می کرد (معادل عید، کلمه ای قدیمی از سانسو) آن را از طریق ترس و طبعیات نامدادی می دانست یکی از بهترین روش های آن را miss می فرمود. میگوید: افسانه ای مادامی که از نظر آنها خورشید درخت کریسمس موجود است و درخت شیشه و رنگ خاستگی، شلوار خاستگی و کلاه قرمز و جوارب قرمز و کفشهای صوفی که از صد سالها قبل در شروع سال خورشیدی را به این هدیه کرده است.

David، که با هم با تاپ و فرابون صحبت می کرد اشاره کرد که مردم ایلام معتقدند در شب کریسمس، رودخانه ها از نوشیدنی های گوارایی می شود و حیوانات یا یکدیگر سخن می گویند. در این شب درختان شگوفه می دهند و از کوهها سنگ های گزینش برپا می آید. آنها با اسباب بازیهای مذهبی خود بر این باورند که حتی صدای زنگ کلیسا از آسمان می آید. امید داشت صدفی نیز می شنید و همین جهت David، امید داشت صدفی زنگ کلیسایی که به هم راه خانواده اش سالها در آن حضور داشته

# سال های دور از خانه

پدریس شکبیا Paradise\_persian@yahoo.com

## یکی به شکل خود ما

رایس کالین بروکس / آمریکا

### وکیل جوان اما شجاع

ستون یکی به شکل خود ما، اختصاص دارد به معرفی جوانان در سراسر دنیا می خواهیم ببینیم هرهای زندگی آنان تا کجا اعتماد می یابند و آنان چه دیدگاهی نسبت به زندگی دارند. تهیه این مطالب را بر ما وزین دل برعهده دارد. شاید اگر کسی برای اولین بار با رایس کالین بروکس برخورد کرده باشد که در این



چند کسی حاضر است بپوشد. رایس کالین بروکس برای هشتاد و یک ساله بسیار جوان است. درخت جوان، خجالتی و حرف کم و کلیل دعوی است. آن ها قلمها باور نخواهند کرد که در ایام سال نو که بسیار است نواسته دیوار در پرده های کلان خفونی برنده شود و عزامت زدهای خسارت دیدگان دریافت کند. حتی اگر آن ها تمام اسامیل را هم بپایندند قلمها باور خواهند کرد که درخت جوان نواسته زیر فشار تهدیدات شدید جانی بر یک پرورنده جوانی محافظت کند و با وجود خطر جانی برای شخص خودشن در این پرورده به پیروی برسد.

رایس کالین بروکس ۱۹۷۸ است. او در اولین مدارس ابتدایی متوسطه را گذراند و در سال ۱۹۹۶ از کالج داکس در رشته حقوق فارغ التحصیل شد. همان سال وی موفق شد که بوسیله مریٹ آوارده رفت که برای تحصیل در رشته حقوق به دانشگاه هیرت آن رایس بروی. وی در سال ۲۰۰۱ فارغ التحصیل شد و سپس برای یک دوره کارآموزی شش ماهه به لندن رفت. سپس به مدرسه ای بازگشت و از سال ۲۰۰۲ در مؤسسه حقوقی فول برایت و یارو وکی مشغول به کار شد.

وی جدا از کار وکالت مشاور عالی حقوقی ستانور مارتین فرست هم بود، گرچه وی نواسته در چند پرورده تحصیلی و حسابی پیروز شده اما مهمترین اتفاق زندگی او در ماه اول سال ۲۰۰۵ افتاد. زمانی که قبول کرد تا وکالت جیمز آن هرو و لئون آر کانتسکی را در خواست عزامت آن ها علیه خورخه مورالس بندا برعهده گیرد. آن دو جوان مدعی بودند که مورالس آنها را برای انتقال مواد مخدر سه اسفاده کرده و بدون اطلاع آنها مواد مخدر را از طریق آنها به ایالات متحده آورده و موجب دستگیری آنها توسط پلیس شده بود. آنها همکاران خود فشار روی بروکس آغاز کرد این فشارها ابتدا با تهدیدات ناشی از دستاوردهای حقوقی و سپس با تهدیدات جانی کشنده و تهدیدات جسمی بروکس بود. آنها همکاران خود فشار روی بروکس آغاز کرد این فشارها ابتدا با تهدیدات ناشی از دستاوردهای حقوقی و سپس با تهدیدات جانی کشنده و تهدیدات جسمی بروکس بود. آنها همکاران خود فشار روی بروکس آغاز کرد این فشارها ابتدا با تهدیدات ناشی از دستاوردهای حقوقی و سپس با تهدیدات جانی کشنده و تهدیدات جسمی بروکس بود.

رایس کالین بروکس ۱۹۷۸ است. او در اولین مدارس ابتدایی متوسطه را گذراند و در سال ۱۹۹۶ از کالج داکس در رشته حقوق فارغ التحصیل شد. همان سال وی موفق شد که بوسیله مریٹ آوارده رفت که برای تحصیل در رشته حقوق به دانشگاه هیرت آن رایس بروی. وی در سال ۲۰۰۱ فارغ التحصیل شد و سپس برای یک دوره کارآموزی شش ماهه به لندن رفت. سپس به مدرسه ای بازگشت و از سال ۲۰۰۲ در مؤسسه حقوقی فول برایت و یارو وکی مشغول به کار شد. وی جدا از کار وکالت مشاور عالی حقوقی ستانور مارتین فرست هم بود، گرچه وی نواسته در چند پرورده تحصیلی و حسابی پیروز شده اما مهمترین اتفاق زندگی او در ماه اول سال ۲۰۰۵ افتاد. زمانی که قبول کرد تا وکالت جیمز آن هرو و لئون آر کانتسکی را در خواست عزامت آن ها علیه خورخه مورالس بندا برعهده گیرد. آن دو جوان مدعی بودند که مورالس آنها را برای انتقال مواد مخدر سه اسفاده کرده و بدون اطلاع آنها مواد مخدر را از طریق آنها به ایالات متحده آورده و موجب دستگیری آنها توسط پلیس شده بود. آنها همکاران خود فشار روی بروکس آغاز کرد این فشارها ابتدا با تهدیدات ناشی از دستاوردهای حقوقی و سپس با تهدیدات جانی کشنده و تهدیدات جسمی بروکس بود. آنها همکاران خود فشار روی بروکس آغاز کرد این فشارها ابتدا با تهدیدات ناشی از دستاوردهای حقوقی و سپس با تهدیدات جانی کشنده و تهدیدات جسمی بروکس بود.

**تفاوت ها**  
**و شباهت های جشن کریسمس برای آنها جذاب**  
و جالب بود. آنچه در بین رسوم مردم چهار کشور دانمارک، انگلیس، لهستان و آلمان می دیدند در یک اصل مشترک بود: آرزو برای داشتن روز هایی همراه با موفقیت و شادی!



تفاوت ها و شباهت های جشن کریسمس در کشورهای مختلف. برای هر جوان دور از خانه جذاب است

خصوصاً در کشورهایی که می دانستند این رسم از مردم آلمان به آن نام دارد. این غذا را معمولاً اعضای خانواده در جمع خانوادگی خود می خوردند اما مسین مهمان در این شب مقدس را میانه خوشبختی می دانند و همین خاطر همیشه سر میز شام جای خالی برای مهمانی سزده می گذارند. او امیدوار بود که که آن ۲ مهمان جدید در سال آینده عامل خوشبختی و موفقیت ایشان باشند در ضمن به دوستانش این نکته را یاد داد. بعد در این غذا از گوشت استفاده نمی شود و باید تعداد طرف غذاخوری عددی فرم باشد و از اینکه آنها نیز ۳ نفر بودند احساس ضایع داشت و گفت اگر تعداد ششبار غذاخوری که به تعداد نفرات است زوج باشد در سال بعد نفراتی که سر میز شام نشسته با به آرزوها و امیدهایشان خواهند رسید. در ضمن با دوستان خود قرص گذاشت که بعد از شام همگی دست در دست هم با لامتی که «مارت» می دهد از جای خود بلند شوند و فریاد شادی بکشند. او به آنها تذکر داد که یک رسم قدیمی در میان مردم کشورش می گوید که اگر این کار را نکنند اولین کسی که در کنار میز بلند شود تا سال آینده و قبل از کریسمس خوابد مرد. بنابراین همه افراد حاضر در سر میزهای شام باید دست در دست هم گرفته اند همه با هم در یک لحظه بلند شوند و بایستند. تجربه رسوم مردم سایر کشورها برای آنها بسیار جالب بود،

رایس کالین بروکس ۱۹۷۸ است. او در اولین مدارس ابتدایی متوسطه را گذراند و در سال ۱۹۹۶ از کالج داکس در رشته حقوق فارغ التحصیل شد. همان سال وی موفق شد که بوسیله مریٹ آوارده رفت که برای تحصیل در رشته حقوق به دانشگاه هیرت آن رایس بروی. وی در سال ۲۰۰۱ فارغ التحصیل شد و سپس برای یک دوره کارآموزی شش ماهه به لندن رفت. سپس به مدرسه ای بازگشت و از سال ۲۰۰۲ در مؤسسه حقوقی فول برایت و یارو وکی مشغول به کار شد. وی جدا از کار وکالت مشاور عالی حقوقی ستانور مارتین فرست هم بود، گرچه وی نواسته در چند پرورده تحصیلی و حسابی پیروز شده اما مهمترین اتفاق زندگی او در ماه اول سال ۲۰۰۵ افتاد. زمانی که قبول کرد تا وکالت جیمز آن هرو و لئون آر کانتسکی را در خواست عزامت آن ها علیه خورخه مورالس بندا برعهده گیرد. آن دو جوان مدعی بودند که مورالس آنها را برای انتقال مواد مخدر سه اسفاده کرده و بدون اطلاع آنها مواد مخدر را از طریق آنها به ایالات متحده آورده و موجب دستگیری آنها توسط پلیس شده بود. آنها همکاران خود فشار روی بروکس آغاز کرد این فشارها ابتدا با تهدیدات ناشی از دستاوردهای حقوقی و سپس با تهدیدات جانی کشنده و تهدیدات جسمی بروکس بود. آنها همکاران خود فشار روی بروکس آغاز کرد این فشارها ابتدا با تهدیدات ناشی از دستاوردهای حقوقی و سپس با تهدیدات جانی کشنده و تهدیدات جسمی بروکس بود.

رایس کالین بروکس ۱۹۷۸ است. او در اولین مدارس ابتدایی متوسطه را گذراند و در سال ۱۹۹۶ از کالج داکس در رشته حقوق فارغ التحصیل شد. همان سال وی موفق شد که بوسیله مریٹ آوارده رفت که برای تحصیل در رشته حقوق به دانشگاه هیرت آن رایس بروی. وی در سال ۲۰۰۱ فارغ التحصیل شد و سپس برای یک دوره کارآموزی شش ماهه به لندن رفت. سپس به مدرسه ای بازگشت و از سال ۲۰۰۲ در مؤسسه حقوقی فول برایت و یارو وکی مشغول به کار شد. وی جدا از کار وکالت مشاور عالی حقوقی ستانور مارتین فرست هم بود، گرچه وی نواسته در چند پرورده تحصیلی و حسابی پیروز شده اما مهمترین اتفاق زندگی او در ماه اول سال ۲۰۰۵ افتاد. زمانی که قبول کرد تا وکالت جیمز آن هرو و لئون آر کانتسکی را در خواست عزامت آن ها علیه خورخه مورالس بندا برعهده گیرد. آن دو جوان مدعی بودند که مورالس آنها را برای انتقال مواد مخدر سه اسفاده کرده و بدون اطلاع آنها مواد مخدر را از طریق آنها به ایالات متحده آورده و موجب دستگیری آنها توسط پلیس شده بود. آنها همکاران خود فشار روی بروکس آغاز کرد این فشارها ابتدا با تهدیدات ناشی از دستاوردهای حقوقی و سپس با تهدیدات جانی کشنده و تهدیدات جسمی بروکس بود. آنها همکاران خود فشار روی بروکس آغاز کرد این فشارها ابتدا با تهدیدات ناشی از دستاوردهای حقوقی و سپس با تهدیدات جانی کشنده و تهدیدات جسمی بروکس بود.

### آگهی مناقصه

شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران در نظر دارد، تأمین غذای کارکنان اداره کل سوختگیری و مجتمع های آموزشی و تکیک و شهید حاج محمد زاده خود را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار سابقه و دارای گواهی تأیید صلاحیت از معاونت کار و وزارت کار و امور اجتماعی واگذار نماید. لذا علاقه مندان به شرکت در این مناقصه می توانند برای کسب اطلاعات لازم و بررسی نمونه قرارداد و شرایط شرکت مناقصه حداکثر تا ده روز بعد از تاریخ اولین آگهی از دست داشتن فتوکپی سوابق و تأیید صلاحیت به ساختمان مرکزی شرکت ملی پخش واقع در خیابان سیمیه تقاطع خیابان بهار مقابل بیمارستان آراد، طبقه اول، اتاق ۱۳۴ مراجعه و یا با تلفن ۷۷۵۰۵۵۰۹ تماس حاصل نمایند.

روابط عمومی  
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران

### آگهی دعوت مجمع عمومی عادی

بطور فوق العاده صاحبان سهام شرکت شیر پاستوریزه پگاه اسفهان (سهامی عام) بدین وسیله از سهامداران محترم دعوت به عمل می آید در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت که در روز دوشنبه مورخ ۱۳۸۴/۱۰/۱۹ ساعت ۹ صبح در محل دفتر مرکزی شرکت واقع در اسفهان، کیلومتر ۵ جاده تهران - مقابل پالایشگاه تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.

دستور جلسه:  
۱) انتخاب اعضا، هیئت مدیره  
۲) سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده می باشد.

هیأت مدیره

### آگهی انتخاب پیمانکار

مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان ساوجبلاغ در نظر دارد، پروژه انتقال آب کشاورزی وسیعی گشته به بخش باغیان از توابع این شهرستان را از طریق مناقصه به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می توانند از تاریخ ۱۳۸۴/۱۰/۱۴ ساعت ۸ صبح تا ۱۴ بهم روز برای دریافت اطلاعات مناقصه به اداره آب و خاک مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان ساوجبلاغ در مراجعه نمایند. شرکت کنندگان می بایست پانتهوی حاوی پیشنهادهای قیمت خود را حداکثر تا ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۸۴/۱۰/۱۴ به نشانی: شهرداری ساوجبلاغ - واحد عملیاتی (ره) - مقابل سوله پیمانداران، ساختمان جهاد کشاورزی ساوجبلاغ واحد مدیر خانه معین نمایند.

شرایط شرکت در مناقصه، شرکت کنندگان ملزم به ارائه رتبه بندی شرکت از طرف سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور در رشته آب می باشد.

مبلغ پروژه: ۶۶۰ میلیون ریال - تلفن تماس: ۵-۲۶۴-۴۲۲۵۴۳

### فرآخوان مناقصه عمومی

موضوع: مناقصه شماره ۸۴۳۰۳۰۹

شرکت پالایش نفت تهران در نظر دارد، تعداد ۱۹۳۴ ۳- سوابق فعالیتها انجام شده و یا در حال انجام شرکت قطعه خوب اشباع شده مخصوص برج خنک کننده را از طریق برگزاری مناقصه عمومی از شرکتهای واجد شرایط تأمین نماید. لذا از تمامی شرکتهایی که ملای به شرکت در مناقصه فوق می باشند و توان تهیه ضمانتنامه شرکت در مناقصه به مبلغ ۱۵۶۲/۵۴۱/۵ ریال را دارند دعوت می شود تقاضای کتبی خود را به همراه مدارک ذیل حداکثر ده روز پس از درج آگهی ویوت دوم به نشانی تهران، ابتدای جاده قدیم قم، شرکت پالایش نفت تهران دفتر تدارکات و امور کالا ارسال/تسليم نمایند.

مدارک مورد نیاز:  
۱- تصاویر اساسنامه آگهی تأسیس و کلیه آگهی های تصمیمات / تغییرات و ... بعدی تاکنون و مندرج در روزنامه رسمی.  
۲- نمودار سناری و مشخصات، تصمیمات و سوابق کاری کارکنان شرکت

روابط عمومی شرکت پالایش نفت تهران

### آگهی مناقصه عمومی شماره

RHS-8448907-N

ماده شیمیایی شد خوردگی میوز شماره (۶۶۱)

این شرکت در نظر دارد، مقدار ۲۵۰ کیلوگرم ماده شیمیایی شد خوردگی مربوط به سیستم بسته آب خنک کننده ماشین آبکاری را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا از کلیه اشخاص حقیقی یا حقوقی که توانایی تهیه و تدارک کالای فوق را دارند، دعوت می شود پس از چاپ آگهی ویوت اول اسناد مناقصه را از طریق نشانی اینترنتی دریافت و حداکثر دو هفته پس از چاپ مبلغ ویوت دوم پیشنهادهای خود را از طریق پست ارسال نمایند. ضمناً مبلغ سوره شرکت در مناقصه ۱۳/۵۰۰/۰۰۰ به صورت سوره نقدی ضمانتنامه معنری بانکی است و به پیشنهادهای فاقد سیرهه ترکیب اثر داده نخواهد شد. چینی است شرکت در دی قبول یک یا تمامی پیشنهادهای بدون ذکر دلیل مختار می باشد.

تلفن تماس:  
۴-۱۸۰۵۶۳۱۰۰ و ۰۶۱-۷۶۱۰۰ داخلی ۳۳۷۰۰، تلفن: ۱۵۵۶۱۵۵-۷۶۱۰۰ واحد خریدهای داخلی - اداره تدارکات و امور کالا- شرکت پالایش نفت پتروشیمی نفتی ایترت- WWW.BAORCO.COM

روابط عمومی

### فرآخوان مناقصه

نوبت اول «ک ۷۶»

تلفن شماره: DM-8401072-PH

مدسکاه مناقصه گذار، شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد نوع مناقصه، دو مرحله ای موضوع مناقصه، خرید یک مدسکاه جرقه ای پنج تن دیوژنی با مشخصات ذیل

طول بوم هفت متر - قطر از نوع مستطولی سه گوش، حداکثر طول مدسکاه سه متر و عرض ۱۶۷۰ متر، دارای جکهای پایه و زاویه هر طرف بوم ۱۸۰ درجه، با یکسال گارانتی و خدمات پس از فروش به مدت ده سال.

شرایط مناقصه گر، شرکتهای دارای سوابق کاری در زمینه تهیه و تأمین ماشینهای ساختاری و جرقه ای ضمانتنامه معنری بانکی به مبلغ بیست و پنج میلیون ریال برای شرکت در مناقصه

مهلت ارسال تقاضا، دو روز بعد از تاریخ درج آگهی ویوت دوم

نوع ارسال تقاضا، مناقصه گران واجد شرایط پیشنهادهای خود را با پاکت های جداگانه لاک مهر شده شامل (پاکت الف) ضمانتنامه شرکت در مناقصه (پاکت ب) پیشنهادهای (پاکت ج) پیشنهادهای قیمت، گارانتی و مهلت آنها، در اطاق معنری و لاک مهر شده به نشانی شهید، خیابان آیتکورا، دهی دانشسرا، شماره ۲۵۵، شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد ارسال نمایند.

تلفن تماس: ۰۵۱-۷۶۵۸۶۶ و ۰۵۱-۷۶۵۱۳۴

محل قبول کالای پالایشگاه گاز شهید هاشمی نژاد واقع در ۳۵ کیلومتری شهرستان سرخس.

سایر توضیحات، برای بررسی پاکت پیشنهادهای شرکتها، تاریخ و محل برگزاری مناقصه میانی با حداقل یک ماه اعتبار) به اطلاع شرکتهای واجد شرایط خواهد رسید و یا هر تعداد پیشنهادهای واصله بزرگسای خواهد شد.

www.Shamir.com  
WWW.KHANGIRAN.COM

روابط عمومی